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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,Budowa

kompleksowej zagrody pokazowej zubréow w Kopnej Gérze - etap VI”

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320
z pdézn. zm.) — zwanej dalej ,ustawg Pzp”, zawiadamia, ze w przedmiotowym
postepowaniu wptynety pytania dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia

- zwanej dalej ,SWZ".

Ponizej tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Prosze o uzupetnieni informacji w temacie wyposazenia ztgcz kablowych ZK-STt.1
i ZK-STt2 poniewaz na schemacie w ztagczu ZK-STL1 jest tylko blok rozdzielczy
w obudowie.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy informuje, iz w ZK-STt1 ma by¢ tylko blok rozdzielczy w obudowie
40x40cm, natomiast wyposazenie ZK-STt2 to blok rozdzielczy i urzadzenia opisane
na rysunku ES03.

Pytanie nr 2:

Czy majg by¢ one wyposazone réwniez w aparature zabezpieczajgca i roztgczajaca
czy traktowane tylko jako przelotowe.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajgcy informuje, iz ZK-STE1 ma posiadaé tylko blok rozdzielczy.
Wyposazenie ZK-STt2 oprocz bloku rozdzielczego zgodnie z rysunkiem ESO03.
Wyposazenie ZK-STt2 - na potrzeby Internetu:

- ogranicznik przepiec¢ typ 1+2(Up= 1,5 kV),

- wytgcznik B6A,

- przetacznica $wiattowodowa,
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- sZyna wyrownawcza uziomowa z min. 8 zaciskami srubowymi,

- szyna TH do instalacji urzadzen,

Urzadzenia systemu (przefaczniki, zasilacze) montowac na szynie TH.:

- przetacznik przemystowy min. 4-porty PoE/PoE+, 2 porty SFP, instalowany na
szynie TH.

Pytanie nr 3:

Natomiast w ztgczu ZK-STt2 znajduje sie wyposazenie na potrzeby Internetu. Czy
gabarytowo szafka jest dostosowana do zamontowania wymienionej aparatury.
Odpowiedz nr 3:

Wyposazenie zgodne z odpowiedzia nr 2. Gabaryty sg dostosowane do

wyposazenia.

W zwigzku z powyzszym tres¢ specyfikacji warunkéw zamowienia pozostaje

bez zmian, w tym termin sktadania i otwarcia ofert.
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